
      
 

 

VALUTAZIONE   PROGETTO  LOG –IN 

Scuola …………………………………………………………………………………………..… Classe ……………… 

Età …………………  

� Femmina 
� Maschio 

 

Cerchia le sensazioni che hai provato durante questa attività di formazione (massimo 3). 

Curiosità Stimolante Coinvolgimento Relax Felicità 

Sorpresa 
Autonomia e 
responsabilità 

Divertimento Entusiasmo Interesse 

Disinteresse Delusione Insoddisfazione Noia Stanchezza 

Stress 
Rivalutazione delle 

mie opinioni 
precedenti 

Sotto pressione Mancanza di energia 
Nessuna tra quelle 

elencate 

 
 
Esprimi il tuo grado di soddisfazione per l’attività di formazione indicando il tuo accordo / disaccordo con le affermazioni 
contenute nella tabella sottostante. Nota che 1 significa COMPLETO DISACCORDO e 5 significa COMPLETO 
ACCORDO. 
 

  COMPLETO 
DISACCORDO 

   COMPLETO 
ACCORDO 

1 L’attività di formazione ha soddisfatto le mie 
aspettative. 

1 2 3 4 5 

2 Gli argomenti discussi sono stati interessanti.      
3 Le discussioni hanno affrontato temi che riguardano 

la mia vita di tutti i giorni. 
1 2 3 4 5 

4 L’attività di formazione ha stimolato il mio desiderio di 
apprendere. 

1 2 3 4 5 

5 L’attività di formazione ha incoraggiato la 
partecipazione attiva e l’espressione delle idee. 

1 2 3 4 5 

6 Mi sono piaciute le attività alle quali ho partecipato.  1 2 3 4 5 
7 I formatori erano molto preparati. 1 2 3 4 5 
8 È stato dedicato tempo sufficiente a ciascuna 

sessione. 
1 2 3 4 5 

9 L’esperto era aperto alle domande e ha dedicato del 
tempo a rispondere esaustivamente a ciascuna 
domanda. 

     

10 Gli aspetti teorici del corso sono stati trattati in 
maniera esaustiva. 

1 2 3 4 5 

 
SEGUE 
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In che modo il laboratorio ha contribuito a rafforzare le tue conoscenze e a comprendere il fenomeno della violenza di 
genere? Segna con una croce il segmento della tabella di valutazione per esprimere la tua opinione.  
  

 

0%                                                                     50%         100% 

 

 

1. Che cosa ti è piaciuto di più del corso? 
 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………….… 

 

2. Che cosa ti è piaciuto di meno? 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

3. Secondo la tua opinion quali aspetti andrebbero migliorati o cambiati? 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

GRAZIE! 

 

 

 

          


